

# 辞旧年，鲁能转眼十五岁 迎新人，静中求变忙备战

本报记者 李志刚

2013年即将来临，经历了2011、2012连续两个赛季挫败的鲁能泰山队，自然想重整旗鼓、一洗颓势、再创辉煌。前两天，北京国安俱乐部刚刚为自己的“20岁生日”举行了盛大庆祝活动，再过几天，2013年1月5日，鲁能泰山俱乐部也将迎来自己的“15岁生日”，鲁能准备了什么样的庆典？现在还未可知，目前可以肯定的是，鲁能上下都希望借助此次庆典让队伍在一片喜庆气氛中踏上新的征程——2013年1月6日，按照计划，鲁能泰山队将从济南飞往海口，开始为期两周左右的集训。

## 玫瑰悄悄开

1998年1月5日，鲁能泰山俱乐部正式成立，自此开始，鲁能在国内足坛行事向来敢作敢为，大刀阔斧，历任俱乐部老总均有鲜明的性格特点，而他们也将自己的特点赋予到球队身上。有什么词语形容目前刚上任不久的俱乐部老总刘宇呢？恐怕只能说是“低调”了。刘宇上任至今，都没有举行过发布会或者通气会与媒体、球迷正式见面，事实上现在媒体手中连刘宇在新岗位上的工作照都寥寥无几，更别说是深入接触了。

有意无意之间，刘宇“低调”、“务实”的工作作风也影响到了俱乐部的其他人事调整上去。大约三周之前，有消息称“鲁能泰山俱乐



安蒂奇将给鲁能带来怎样的变化？

部副总经理兼球队领队赵民，将不再担任领队一职”，此后俱乐部方面对此既没有“证实”也没有“证伪”，倒是有关球迷论坛上对“赵民离职”一事讨论得热火朝天。

谁将继赵民之后，出任新一任鲁能泰山队领队？目前的消息是出身山东电力集团公司的干部、有过《山东电力报》任职经历的刘敬伟。也许是在忙于筹备成立十五周年庆典，想着届时统一向外界发布信息，对于刘敬伟职务变动一事，鲁能泰山方面至今依然没有官方消息。“羞答答的玫瑰静悄悄地开”，据了解，除了领队易人之外，鲁能泰山体育文化公司、鲁能泰山俱乐部下属多

个部门要么是职权分工要么是具体人员也发生了变化，包括职权甚重的综合部、拓展对外业务的广告发展公司以及颇为敏感的媒体公关人员，原有的格局业已物是人非，鲁能泰山面貌一新，着实令人期待。

## 似是故人来

不过，鲁能迎来的新教练组中却有一位旧人，按照此前确定的计划，鲁能新帅安蒂奇将于2013年1月9日抵达济南，俱乐部方面将举行新闻发布会，正式向外界推出这位功勋卓著的教练。考虑到届时泰山队已经在海口集训，安蒂奇很有

可能于1月10日，最晚于1月11日从济南飞赴海口，真正接掌球队，开始自己的工作。近日，塞尔维亚媒体公布了安蒂奇教练组的名单及照片，很多细心的山东球迷从照片中发现了一张熟悉的面孔——是的，没错，昔日图巴教练组中的守门员教练达尔科，将跟随安蒂奇重返济南，重回鲁能泰山队中。

安蒂奇在与鲁能泰山俱乐部签订工作合同时，便确定“将带领几名助手到中国工作”，这一点得到了以俱乐部总经理刘宇为首的“选帅团”的认可。安蒂奇首先确定了罗吉奇、库诺瓦奇作为自己的助教，罗吉奇是安蒂奇2008至2010年担任塞尔维亚国家队主帅期间的重要助手，而库诺瓦奇则在十余年前便与安蒂奇在西班牙形成了良好的合作关系；随后，塞尔维亚媒体曝光，安蒂奇已经选定达尔科作为自己的助手出任鲁能泰山守门员教练。塞尔维亚媒体特意指出“达尔科此前跟随图巴在鲁能的执教经历，将会对安蒂奇有很大帮助”，“目前鲁能泰山队的一号、二号门将，均曾由达尔科亲手调教，相信达尔科重返中国将没有任何陌生的感觉。”

此前有消息称，安蒂奇及其选定的三名助手，加在一起的年薪不超过300万欧元，而安蒂奇本人的薪水在150万至200万欧元之间，不过这一数据没有得到官方的证实。

官方联赛排名出错  
中超公司向  
鲁能等队道歉

本报讯 由于在中国足协公开出版的《2012中超联赛官方数据报告》期刊中出现球队联赛排名错误，对此，中超公司30日紧急发布更正声明，对报告中的相关错误进行更正，并向相关俱乐部致歉。

据了解，《2012中超联赛官方数据报告》中4支同积36分的辽宁宏运、杭州绿城、山东鲁能泰山和青岛中能4家俱乐部的联赛排名出现差错。球队最终排名应为第10名辽宁宏运，第11名杭州绿城，第12名山东鲁能泰山，第13名青岛中能。

更正声明说：由于我们的粗心，未能发现原始稿件中的错误，导致在官方出版物中出现严重的工作失误，在此特别向受影响的辽宁宏运、杭州绿城、山东鲁能泰山和青岛中能4家俱乐部表示深深的歉意。同时也向一直关心中超联赛并购买此报告的广大球迷道歉。

(足文)

# “公益体彩 快乐操场”惠及潍坊 农村娃喜收节日礼物



12月25日是西方的圣诞节，这一天，潍坊昌乐县乔官镇南岩小学的孩子们收到了一份特殊的“圣诞礼物”，“公益体彩快乐操场”活动来到这所农村小学，送上了价值1万元的爱心体育器材。

“真是雪中送炭啊！太感谢体彩中心了，这是送给孩子们最好的圣诞礼物……”从潍坊市体彩中心滨海主任手中接过“公益体彩快乐操场”的钥匙，南岩小学林校长长声感谢。收到这么多

期盼已久的礼物，南岩小学的孩子们更是欢天喜地，尽管当天天气寒冷，孩子们依然热情高涨，他们在雪地里玩起了跳绳、呼啦圈、扔沙包等自己喜欢的游戏。

南岩小学始建于1986年，

学校总占地面积3600平方米，建筑面积850平方米，现有6个教学班，在校学生三百多人。由于地处偏远农村，学校基础设施不足，办学条件差，各种体育器材、设备匮乏。学校

的操场没有跑道，林校长说：

“除了10多年以前老校长的篮球架，学校再也没有任何体育设施了”。得知国家体彩中心组织“公益体彩快乐操场”活动后，林校长立刻上网搜索交货时间，喜极而泣，“真没想到这么快就寄到我下来了！”林校长感慨。

公益体彩，乐善人生。此次由国家体彩中心发起的“快乐操场”活动惠及全国100所小学，潍坊昌乐县乔官镇南岩小学幸运被选。有了体彩捐赠的体育器材，更多的农村娃们就有条件在操场上快乐的运动，感受到体育的快乐并健康成长。”(潍坊飞扬)



## 采用数字玩法巧投注 淄博彩友收获竞彩17.8万

堂哥就是猜足球、猜篮球的玩法，有不少彩友会觉得这种玩法需要一定的胆量来验证投注，但实际上，竞彩篮球有几种投注完全可以采用数字玩法的技巧来投注。近日淄博市沂源县的彩友通过制订投注计划，连续追守篮球2串1大小分玩法的“大小”玩法，收获奖金近18万元。

这位彩友是位精明的老板，前两个月通过一次偶然的机会，了解到竞彩篮球游戏的大小分玩法可以通过计划化的方式来冲击大奖。他介绍说，“根据我的盈利条件，我让齐店长帮我制定了一

个20期左右的投注计划，一步一步按照计划进行投注，前段时间赔丁大大、小小，很快都中出来了，只是奖金赚得都不多，这次是赔到第9期，相比以往投入要稍微多一些，回报自然也大，奖金总共是17万8千多。”

面对高额的回报，他仍然不失冷静：“篮球大小2串1玩法很简单，中奖概率在倍投的作用下位数高。但是这种投注必须要有严格投注计划。当然，虽然很多次都命中了投注结果，但是我还是按照低赔赔率，接受最重要。”

## 玩转大乐透“体彩乐透星期三”微博抽奖

### 奖项丰华奖

答：总体来说，“有彩乐抽”奖品更丰厚，数量更多，中奖概率高；“无彩乐抽”参与方式最简单。“有彩乐抽”每期产生5名一等奖(笔记本电脑)、30名二等奖(Pad)、300名三等奖(移动电源)。“无彩乐抽”只需选择三位好友，系统将自动发布微博，即可参与抽奖，每期共产生5名一等奖(Pad)、500名二等奖(移动电源)。另外，“乐透大放送”每期抽出100名幸运网友，将获得Q币。

问：参加多期有彩乐抽的活动时，是否输入同一手机号大乐透彩票序列号即可？

答：不是的。“体彩乐透星期三”

有多期抽奖活动，如参加新一期“有彩乐抽”抽奖，需要输入新一期抽奖活动周期内所获“乐透大乐透彩票”序列号，才可参与新一期活动的抽奖。

问题：如何得知自己中奖了没有？

答：“体彩乐透星期三”活动每周四进行抽奖，网友可以特别关注“超级大乐透”微博，并及时登录[sport.qq.com/dlthtm](http://sport.qq.com/dlthtm)官方微博页面，输入腾讯微博个人账号ID进行查询。为不错过中奖机会，请不要取消对“超级大乐透”微博的收听，因为官方微博对每一位中奖者通过私信方式发送中奖通知和相关领奖信息的。